
10. A függvénykap
solatot írjuk úgy fel, hogy a k paramétert tartalmazó tagokat összefoglaljuk:

k(x2
− 2x+ 1) = x2 + y − 1.

k szorzója: (x− 1)2. Ez elt¶nik, ha x = 1; de ekkor y = 0. Eszerint a görbe a k bármely értéke mellett az x = 1, y = 0
ponton megy keresztül.

A függvényt különben

y = k(x− 1)
2
− (x2

− 1) = (x− 1)
[

k(x− 1)− (x+ 1)
]

alakban írhatjuk. Ebb®l világosan kit¶nik el®bbi állításunk.

20 A görbe parabola 
sú
spontjának abs
issája: x =
k

k − 1
. Ez azon hely, ahol a függvény széls® értékét veszi fel.

A 
sú
spont ordinátája

y = (k − 1)
k2

(k − 1)2
−

2k2

k − 1
+ k + 1 = k + 1−

k2

k − 1
=

−1

k − 1
.

Eszerint a 
sú
spont koordinátái között

x+ y =
k − 1

k − 1
= 1

összefüggés áll fenn; ez annyit jelent, hogy a parabola 
sú
spontja egy egyenest ír le. Ezen egyenes meghatározására

legalkalmasabbak a koordinátatengelyekkel való metszéspontjai, tehát:

(x = 1, y = 0) és (x = 0, y = 1).
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